



Raspored predavanja i radionica

18.11.2014.

14:30

Svečano otvorenje Globalnog tjedna poduzetništva

Otvorenje programa uz kratak umjetnički program (Karlo Lukić)

15:00

Fran Mikuličić - Networking i osobno liderstvo

online

mentor za organizacijski razvoj i osobno liderstvo

Kako kroz bolje vođenje sebe biti uspješniji u procesu nalaženja posla, a kasnije i ostvarivanaj svoje svrhe u životu kroz poduzetnički pristup.

16:45

Tanja Milošević - Profesionalno lobiranje

direktorica lobističke tvrtke Taraban Lobi, potpredsjednica Hrvatskog društva lobista, akreditirana lobistica pri Europskom parlamentu

Networking i njegov značaj za profesionalne lobiste; kako izgleda lobiranje kao karijera; tko su profesionalni lobisti; život lobista u Hrvatskoj, Bruxellesu i Washingtonu, budućnost lobiranja u Hrvatskoj

18:00

Bruno Zorić, mag.ing.comp. - Utjecaj društvenih mreža i prisutnosti na Internetu na potragu za poslom

Zavod za programsko inženjerstvo, Elektrotehnički fakultet Osijek

Društvene mreže; Internet u zapošljavanju - globalno tržište rada; utjecaj profila na sliku o kandidatu; kako se predstaviti; važnost kontrole informacija - „Self-SEO“; Do's and Don't's and Oh God, please don't's!; testni slučajevi

19:15

Davor Pejić - Kako se to ponašaš? (Tvoj govor tijela sve mi govori)

student prve godine diplomskog studija Građevinskog fakulteta u Rijeci, bivši VP u AIESEC Rijeka

Upoznavanje s vještinom komuniciranja i verbalnom komunikacijom; poduka iz govora tijela; trikovi za javne govore

19.11.2014.

15:00

Miroslav Varga - Društvene mreže za nać' posao: primjeri iz prakse

nagrađivani SEM specijalist, CRM u tvrtci Escape d.o.o.

Uspješnim primjerima iz prakse pokazat će kako na najefikasniji način doći do posla koristeći društvene mreže.

16:00

Davor Pejić - Time and stress management

student prve godine diplomskog studija Građevinskog fakulteta u Rijeci, bivši VP u AIESEC Rijeka

Upoznavanje s alatima za koordiniranje vremena; uvid u najčešće kradljivce vremena i njihovog izbjegavanja; kako što bolje isplanirati svoje vrijeme

17:30

Think&Pitch (radionica)

Kratko upoznavanje s izradom poslovnog plana; simulacija osmišljavanja projekta i poduzeća u timovima i prezentiranja ideje potencijalnim investitorima

19:00

Dino Repac - Zoom Into Prezi

Predstavljanje prezentacijskog softwera Prezi i prednosti i pogodnosti koje može pružiti studentima

20.11.2014.

15:00

Kako su uspjeli? (I)

Studenti i donedavni studenti će ispričati priče o svom uspjehu koji je djelomično postignut i kroz networking, dati savjete i podijeliti s Vama svoju mudrost o tome kako uspjeti.

[online](#)

Ivan Jelušić: Važnost networkinga i prilike za mlade

osnivač i direktor tvrtke UPLUG LTD, mentor Startup Weekend franšize, član EWoBa

Stjepan Dujmić: Natjecanja i networking

student, praktikant u Betawareu, sudionik prošlogodišnjeg EWoB Business Hackathona

Ana Čobanković: Shake it to make it

studentica, pobjednica natjecanja Idejom do Amerike, u fazi pokretanja vlastitog start upa, članica EWoB-a

Martina Bek: 3P za vašu karijeru

Account Executive u reklamnoj agenciji Imago, aktivan volonter, coach (AMPEU)

16:30 **Otvoreni sati Studentskog inkubatora Osijek**

17:30 **Kako su uspjeli? (II)**

Ivan Balatinac: Networkingom do uspjeha

student

Ivan Marković: Zašto biti proaktivan?

student, MSP Lead, Software Developer u SPANu, pobjednik prvog EWoB Business Hackathona

18:30 **Okrugli stol studentskih udruga iz Hrvatske i regije**